



В Кемском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следователями Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия 28 октября 2021 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной заинтересованности работодателем).

По версии следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью, зарегистрированного в городе Кемь, при осуществлении коммерческой деятельности, имея возможность своевременно и в полном объеме производить необходимые выплаты, не выплатило работнику заработную плату на общую сумму более 45 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 3 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1624751>